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ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ СУД ЛЮДИ КРИМІНАЛ ВІЙНА ТА АРМІЯ ЗЛОЧИНИ РОСІЇ

Прийняв присягу на вірність Росії: бійця з Чернігова,
якого взяли в полон військові РФ, засудили за
держзраду

Віра Вархол 5 березня, 16:38

Жителя Чернігова, який  був військовим  Національної

Гвардії України , заочно засудили  за державну зраду.

Як  встановило слідство, на початку листопада 2023

року українського бійця взяли  в полон. В одній  з

військових частин Брянської області він прийняв

присягу на вірність Росії.

Про це йдеться в Єдиному реєстрі судових рішень.

Як зазначається, чоловік добровільно вступив на військову службу

до оперативно-бойового тактичного формування "Каскад", що

входить до складу так званого Міністерства внутрішніх справ ДНР,

яке створене та підпорядковується РФ.

Далі не пізніше 27 жовтня 2023 року, чернігівця призначили на

посаду командира батальйону, він отримав зброю, військовий одяг

та брав участь у навчаннях з метою подальшого виконання бою.

Судовий розгляд відбувся за відсутності обвинуваченого.

Що у  суді розповів свідок

У судовому засіданні свідок розповів, що засуджений був його

товаришем з дитинства. Вони разом проживали у Маріуполі,

виросли в одному дворі, ходили до однієї школи. У Чернігові

засуджений живе з 2012 року.
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На відео, яке опублікували росіяни, свідок впізнав свого товариша,

який присягав на вірність РФ.

Який  вирок  винесли

Чоловіка судили в Деснянському районному суді Чернігова 28

лютого. Його визнали винним за частиною 2 статті 111 КК України

(Державна зрада) та призначили покарання — 15 років позбавлення

волі з конфіскацією всього майна.

Також його позбавили звання старшого сержанта і він має сплатити

7572 гривні на залучення експерта.

ЧИТАТИ ЩЕ

15 років позбавлення волі: у

Чернігові заочно засудили

прикордонника Кияшка, який

перейшов на бік Росії

Підписуйтесь на Суспільне Чернігів і на інших платформах:

Telegram, Facebook, Viber, YouTube, WhatsApp, TikTok.

"Після початку повномасштабного вторгнення він чув від

знайомих, що засуджений був у ЗСУ, захищав Маріуполь, потім

отримав від знайомих відео, де товариш присягає російському

народові. Із засудженим він давно не спілкується, де той перебуває

зараз не знає. Також чи вчинив такі дії його товариш під примусом,

він точно не знає, бо з ним не переписувався та не спілкувався", —

розповів свідок.
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